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1.OTURUM


BAŞKAN- 2022 yılı Aralık ayı meclisimizin ilk birleşimini açıyorum. Yeterli çoğunluğumuz vardır. Değerli meclis üyelerimiz, gündeme geçmeden önce kardeş belediyemiz Karkamış’ta acı bir olay yaşandı. Öncelikle orada hayatını kaybedenleri rahmetle anıyoruz. Ailelerine sabırlar diliyoruz. Hepimizin başı sağ olsun diyorum. Karkamış biliyorsunuz bizim de yardım ettiğimiz, kardeş bağ kurduğumuz belediyemiz. Orada şehit olan vatandaşlarımız ve tüm şehitlerimiz anısına ben hepinizi 1 dakikalık saygı duruşuna davet ediyorum. 
1 DAKİKALIK SAYGI DURUŞU

Saygılar sunuyoruz. Değerli arkadaşlar, değerli meclis üyelerimiz gündemimize geçmeden önce birkaç konuda her zaman olduğu gibi meclisimizi bilgilendirmek istiyorum. Öncelikle bugün itibariyle her zaman olduğu gibi personel sayılarımızı bildirmek istiyorum. Memur 413 kişi, sözleşmeli 73, kadrolu işçi 55, geçici işçi 55, şirket 911 toplam 1507 mevcudumuz var. Bu arada misafirlerimiz var. Kusura bakmayın onları baştan atladım. Cumhuriyet Halk Partisi Karabağlar İlçe Başkanı Mehmet TÜRKBAY, hoş geldiniz diyorum. AK Parti Yerel Yönetimlerden Sorumlu İlçe Başkan Yardımcısı Şeyhmus GÜLTEKİN, Gençlik Kolları Başkanı Şeyhmus YILDIZ, hoş geldiniz diyorum. Saadet Partisi Karabağlar İlçe Mahalli İdareler Başkanı Necati TAĞAÇ, hoş geldiniz diyorum. Başkan Yardımcısı Mustafa ÖZKURT, Celal KARABALIK, hoş geldiniz diyorum. Milliyetçi Hareket Partisi Karabağlar İlçe Başkanı Latif ALABOĞA, İlçe Başkan Yardımcısı İbrahim KARADAĞ ve Vedat CAN hoş geldiniz diyorum. Değerli meclis üyelerimiz, geçtiğimiz ay da rutin belediye çalışmalarımız aynı yoğunlukta devam etti. Kasım ayı itibariyle yine temizliktir, fen işleri, parklar ve diğer birimlerimiz aynı şekilde aynı tempoyla hizmetlere devam ettiler. Şu an itibarıyla Uzundere Gençlik Merkezimizin şu ana kadarki çalışmalarında herhangi bir aksaklık yoktur. aynı hızla devam etmekte. Çalıkuşu Semt Merkezimiz yine kaba inşaatı bitti, hızlı bir şekilde devam ediyor. Sanırım Ocak ayı itibariyle de orayı tamamlamış olacağız ve hizmete açacağız. Sosyal tesis inşaatımız başladı, devam ediyor. Daha önce meclis toplantılarında belirtmiştim. Yeşilyurt pazar yeri ile ilgili bu ay ihale yapacaktık ancak bir İzmirgaz ile ilgili bir konu var. Onu da bir dahaki meclisimize getireceğiz ve Ocak ayı itibariyle de dosyası hazır ve bütçe ödenekleri de hazır. Ocak ayı itibariyle ihaleye çıkacak, yapım ihalesini gerçekleştireceğiz. Demin söyledim asfalt çalışmalarımız Kasım ayında da aynı yoğunlukta devam etti ancak Aralık ayından itibaren biraz yağışlar nedeniyle bekleyeceğiz ve bu arada da özellikle plentin ve diğer araçların bakımı ile ilgili çalışmalar gerçekleştirilecek. Değerli meclis üyelerimiz, Büyükşehir Belediyesi'ne daha önce devrettiğimiz bir park yeri vardı Tahsin Yazıcı’da. Orayla ilgili de proje konusunda mutabık kaldık. 2023 yılında da yaklaşık 13 dönümlük park Tahsin Yazıcı Mahallesi'nde devreye girecek. Daha önce meclisimizce karar altına alınan 6183 sayılı Yasa yanlış hatırlamıyorsam milli eğitim bizden istediği yerlerin, arsaların devir işlemleri de gerçekleştirildi, bakanlıkça onaylandı. Biz de tapuları şu anda Milli Eğitim Bakanlığı'na devir işlemlerini yaptık. Değerli meclis üyelerimiz, bunların dışında daha birçok tabii ki belediyemizin çalışması var. Daha önce söylediğim gibi Esendere pazar yeri, Yurtoğlu pazar yeri, Üçkuyular pazar yeri ile ilgili Büyükşehir Belediyesi'nin yaptığı kamulaştırma çalışmaları var. Bu pazar yerleri de, projeleri aşağı yukarı hazır. Bunlarla ilgili de önümüzdeki yıl yapım ihalesini gerçekleştirmeyi düşünüyoruz. Geçtiğimiz günlerde Büyükşehir Başkanımızla da bir görüşme gerçekleştirdik. Özellikle bu bulvarların açılması ile ilgili talebimizi bir kez daha kendisine ilettim. Sırrı Atalay Caddesi'nde zaten çalışmalar sürdürülüyor, kamulaştırma çalışmaları. Zincirlikuyu’nun Dostluk Bulvarı'na bağlanması ile ilgili de talebimizi ilettim. Orayla ilgili de hem Karabağlar Belediyesi olarak hem de Büyükşehir Belediyesi olarak ortak bir çalışma gerçekleştireceğiz. Değerli meclis üyelerimiz, kısa olarak çok uzatmak istemiyorum kısa olarak çalışmalarımız aynı hızla, aynı anlayışla ve aynı kararlılıkla devam etmekte. Önümüzdeki 2023 yılında da özellikle Karabağlar sokaklarının asfaltlanması, kaldırım düzenlemeleri, park yapımları ile ilgili yoğun bir çalışma içerisine de gireceğiz ve onları tek tek gerçekleştirme hedefindeyiz. Bu arada Belediyemizin tabi değişik binalarda onarım, bakım çalışmaları var, okullarda var. Bunlar geldikçe ekiplerimizin iş programına göre bunlara da ayriyeten çözümler üretip bakım onarımlarını gerçekleştirmeye gayret ediyoruz. Değerli arkadaşlar iki konuda da bazen basına da yansıyor yanlış bir algı olmasın, yanlış bilgilendirme olmasın diye de bilgi vermek istiyorum. Birisi 540 hektarlık alandaki dönüşüm projesiyle, planlaması ile ilgili. Burayla ilgili biz belediye olarak yaptığımız tespitleri, eksiklikleri bakanlığa bildirdik. Bakanlıktan şu anda cevap bekliyoruz. Özellikle maddi ya da fark edilmeyen hatalar vardır. Örneğin, pazar yerlerinin kentsel çalışma alanı olması gibi ya da bir parkın okul alanı olması gibi. Bunların düzeltilmesini talep ettik. Bir de orada talebimizde en önemli husus, bu yerler gelişme alanı gibi değerlendirilmiş. Bu yerler gelişme alanı değil, tamamen meskûn alan ve bu bakış açısıyla da planlamanın yapılması gerektiği yönünde görüşlerimizi Bakanlığa ilettik. Diğer alanlarla ilgili şu anda herhangi bir gelişme yok. Onlarla ilgili de gelişmeler oldukça zaten belediyemiz meclisine ve sizlere, kamuoyuna da gerektiği bilgileri aktaracağız. Geçen meclis toplantımızda bu kardeş belediyelere yaptığımız yardımlarla ilgili bilgi konusunu bir dahaki meclisimizde vereceğimizi söylemiştim. Şu anda bu bilgileri sizlere kısa olarak vereyim. Adıyaman Şambayat Belediyesi'ne bugüne kadar yaptığımız toplam yardım miktarı 339 bin 976 lira, Karkamış Belediyesi geçen işte bombalama olayının yaşandığı belediyemize yaptığımız yardım mezarlık duvarları ve mezarlık alanları ile ilgili düzenlemelerine 257 bin 202 lira bir yardımımız var. 257 bin 202 lira. Nurhak Belediyesi bunlar 2017 yılında yani geçtiğimiz dönemlerde de yapılan yardımlar var. Şambayat Belediyesi'ne yapılan yardımlar 2015-2016 ve 2017'de ve en son 2018'de yapılan yardımlar var. Karkamış Belediyesi'ne bu yıl 2022'de, Nurhak Belediyesi'ne 2018'de Adıyaman Pınarbaşı Belediyesi'ne 2022'de 113 bin 138 lira bir yardımımız var. Akarçay Görümlü Belediyesi, Tokat 2016 ve 17 yılında 859 bin lira kültür merkezi yaptılar. 2012'de yapılan bizden önceki kendi dönemim dışında Sayın Sıtkı KÜRÜM zamanında Damal Belediyesi, Ardahan'a yapılan yardım 25 bin lira. Yine 2013'te Çamlıhemşin Belediyesi, Rize'ye yapılan yardım 35 bin lira. 2012 yılında Mardin Ömerli Belediyesi'ne yapılan yardım 130 bin lira. Hekimhan Belediyesi'ne 2018 ve 2019'da yapılan yardım 354 bin 073 lira. Toplam bu yardımların toplamı yani 2010'dan işte bugüne kadar toplam yardım miktarımız 2 milyon 467 bin 389 lira. Yani yaklaşık 2,5 milyon lira bütün bu toplam yapılan yardım miktarı bu. Bu yardımların hepsi belediye meclisimizin aldığı kararlar doğrultusunda yapılmış yardımlardır. Bu arada geçen şeyde, Kınık Belediyesi'ne bir karar aldık yardımla ilgili. Mollaköy Belediyesi var ama bunlardan henüz bize gelen herhangi bir başvuru yok. Gelirse meclis kararımız doğrultusunda yapılan protokol doğrultusunda da bu yardımları gerçekleştireceğiz. Bu da meclisimizin bilgisine sunulur. Evet değerli meclis üyelerimiz kısa olarak belirtmek istediğim bunlar. Geçtiğimiz ay tabii önemli günler vardı. Bunlardan birisi ülkemizin kurucusu ulusal kurtuluş savaşı önderi Mustafa Kemal Atatürk'ün ölüm yıl dönümüydü. Karabağlar’da kendine yakışır bir şekilde Atasını andı. Devlet kurumlarımız, belediyemiz çeşitli törenlerle bu anmayı gerçekleştirdik.  Yine geçtiğimiz ay önemli günlerden birisi, hepimizin yetişmesinde katkısı olan öğretmenlerimiz. 24 Kasım Başöğretmen Mustafa Kemal Atatürk'ün başöğretmen ilan edildiği tarih, o gün de öğretmenlerimiz ile ilgili çeşitli programlar düzenledik ve onları yaptıkları görev nedeniyle de hep birlikte kutlamış olduk. Diğer birçok tabii ki faaliyetlerimiz var. Sosyal Yardım Müdürlüğümüzün örneğin Karbem’deki öğrencilerimiz için kariyer günleri düzenledik ve kariyer günlerinde Ekonomi Üniversitesi'nden uzmanlar katıldılar. Geniş de bir katılım oldu. Orada da öğrencilerimiz bu konuda bilgilendirildiler ve bundan sonraki tercihlerinde önemli bir bilgi sahibi oldular. Bu ay içinde de önümüzdeki yılın son ayına girmiş bulunuyoruz. Yılın son ayına girerken belediyemiz performans programına ve bütçede öngörülen yatırım programlarımızı büyük bölümünü uygulanmış olacağız. Zaten bunun da önümüzdeki nisan ayında değerlendirmesini yine hep birlikte gerçekleştireceğiz. Kısa olarak benim sizlere sunmak istediğim bilgiler bunlar. Şimdi gündemimizin, meclisin açılışını yapmış olduk. Şimdi günlerimizin ikinci maddesine geçiyorum. Kasım ayı meclis toplantı tutanaklarında maddi hata olup olmadığı var ise düzeltmesi. Bu konuda herhangi bir öneri var mı? Yoktur.  Herhangi bir maddi hata varsa arkadaşlarımız bunları bildirebilir meclis üyelerimiz. Şimdi günlerimizin 3. maddesine geçiyorum meclisçe verilecek önergeler. Bir önerge var okutturuyorum.  Buyurun.


(102/2022- İlçemiz sınırlarında gerek mevzuata uygun olarak yapılmış gerekse de 3194 sayılı İmar Kanunu’nun geçici 16.maddesi (imar barışı) kapsamında kat irtifakı/kat mülkiyeti tesis edilmiş parsellerin çok fazla olması, imar planı ve plan notlarının getirdiği minimum parsel büyüklük şartları, İmar Yönetmeliği, İmar Kanununun 18.maddesi ile Arazi ve Arsa Düzenlemeleri Hakkında Yönetmelik hükümleri gereği minimum parsel büyüklüklerinin altında parsel oluşturulamaması nedenleriyle imar uygulamalarında sıkıntılar yaşandığından, ilgili yönetmelik hükmünde ne gibi düzenlemelerin yapılması gerektiği hususundaki incelemelerin Meclis Heyetince yapılması hakkındaki önerge okunduktan sonra)



BAŞKAN-Önerge hakkında söz isteyen? Buyurun Levent Bey.



Zafer Levent YILDIR- Sayın Başkan gündeme alınması uygundur.



BAŞKAN- Buyurun Alper Bey.


Mustafa Alper GÜLDALI- Gündeme alınması uygundur Sayın Başkan. 



BAŞKAN- Önergenin gündeme alınmasını oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. Önergenin… Komisyon hakkında söz isteyen var mı?



Zafer Levent YILDIR- Konunun İmar ve Hukuk Komisyonlarında görüşülmesi uygundur. 



BAŞKAN- Buyurun Alper Bey.

Mustafa Alper GÜLDALI- İmar ve Hukuk Komisyonu uygundur Sayın Başkan.

BAŞKAN-  Önergenin İmar ve Hukuk Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. Bu konu ile ilgili bir iki şey söylemek istiyorum. Karabağlar Belediyesi olarak bu konuda Bakanlıktan talebimiz de var. Meclisimizde konuyu enine boyuna incelirse çok iyi olur. Bu konu kentlerdeki imar uygulamaları açısından önemli bir konu. Bakanlığımızın çıkardığı bir yönetmeliğe dayalı olarak parselasyon planlarında oluşturulan yeni imar parsellerinde kat mülkiyetine geçmiş birden fazla bina olduğu takdirde bu tesciller tapu sicil müdürlüklerince yapılmıyor. Bu da Karabağlar gibi daha ziyade imar afları ve imar barışı ile oluşmuş kentimizde imar uygulamaları açısından büyük sorun teşkil etmekte. Şu anda tescile gitmiş bazı dosyalarınız bu gerekçeyle iade edildi. Tabii bunların içinde şöyle bir durumda var; şimdi kat mülkiyetine geçişlerde bir normal ruhsatlı imar kanunu hükümlerine göre yapılan kat mülkiyetleri var bir diğeri işte imar affında ruhsat alarak kat mülkiyetine geçenler var ama en son çıkan imar barışı ile ilgili doğrudan tapu sicil müdürlüklerinin yaptığı kat mülkiyetleri var.  Bu tabii kentlerin gelişmesi, kentlerin kendi içinde yasal bir dönüşümü sağlaması açısından büyük bir sıkıntı yaratıyor. Yani bizim yaptığımız planları, meclisimizin yaptığı ve Büyükşehir’in onayladığı revizyon imar planlarını uygulamakta büyük sıkıntı çekiyoruz. Bu nedenle de bu konunun hem bakanlıkça zaten belediye olarak bu sorunun bir an önce giderilmesini talep ettik. Meclisimizde konuyu enine boyuna incelirse çok iyi olur. Bu konu çünkü sadece Karabağlar Belediyesi'nin sorunu değil, aynı zamanda Türkiye'deki bütün belediyelerin şu anda karşılarına çıkan önemli bir sorunlardan birisi. Konuyu bu yönüyle de bakılmasında fayda var. Başka meclisçe verilecek başka önerge yok. Şimdi gündemimizin 4 maddesine geçiyorum. Birimlerden Gelen Önergeler. 1 No.lu önerge.

(98/2022-22.02.2007 Tarih ve 26442 sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe giren Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmelik hükmü çerçevesinde ihdas edilen ve müdürlükler arası dolu/boş olarak aktarımı yapılan kadrolara ilişkin (II) sayılı boş kadro değişikliği ve (III) sayılı dolu kadro değişikliği (memur) cetvellerine ilişkin önerge okunduktan sonra.)

BAŞKAN- Önerge hakkında söz isteyen? Buyurun Levent Bey. 

 

Zafer Levent YILDIR- Sayın Başkan oylanması uygundur.



BAŞKAN- Buyurun Alper Bey.


Mustafa Alper GÜLDALI- Oylanması uygundur Başkanım. 



BAŞKAN- 1.No.lu önergeyi oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. 2 No.lu önerge.

(99/2022-5393 sayılı Belediye Kanunu'nun 18. maddesinin (b) bendi ve Mahalli İdareler Bütçe ve Muhasebe Yönetmeliği'nin 36.maddesi gereği bütçede fonksiyonel sınıflandırmanın birinci düzeyleri arasındaki aktarmalar meclis kararı ile yapılacağından Belediyemizin 2022 yılı bütçesinde yer alan İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğü, Park ve Bahçeler Müdürlüğü, Temizlik İşleri Müdürlüğü ve Zabıta Müdürlüğü’nün önerge ekindeki listede belirtilen bütçe tertiplerine, yine listede yer alan ve yılsonuna kadar kullanılmayacağı anlaşılan bütçe tertiplerinden belirtilen miktarlardaki aktarmaların yapılmasına ilişkin önerge okunduktan sonra.)
BAŞKAN- Önerge hakkında söz isteyen? Buyurun Levent Bey. 

 

Zafer Levent YILDIR- Sayın Başkan konunun Plan ve Bütçe Komisyonunda ara vererek görüşülmesi bizim için uygun olacaktır.  



BAŞKAN- Buyurun Alper Bey.


Mustafa Alper GÜLDALI- Sayın Başkanım Plan ve Bütçe Komisyonunda görüşülmesi uygundur. 


BAŞKAN- Bu her yılsonu rutin yapılan bu tabi bizim meclisimizden sonra Büyükşehir Meclisine gidecek. Onun içinde bir an önce karar almamız gerekiyor. Önergenin Plan ve Bütçe Komisyonu'na havalesine oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. 3 No.lu önerge.



(100/2022-Belediye Meclisimizin 01.03.2018 tarih ve 24/2018 sayılı Meclis Kararına istinaden İzmir Mobilyacılar Marangozlar ve Ağaç İle Uğraşanlar Esnaf ve Sanatkârlar Odası ile Karabağlar Belediye Başkanlığı arasında düzenlenen 16.03.2018 tarihli protokole konu Mobilya Akademi inşaatı tamamlandığından ve 31.12.2021 tarih 65392 no.lu yapı kullanma izin belgesi alındığından, kat mülkiyeti kurulmasına esas olmak üzere yine bahse konu protokolde belirtilen paylaşım oranlarına göre (% 60 Karabağlar Belediyesi - % 40 İzmir Mobilyacılar Marangozlar ve Ağaç İle Uğraşanlar Esnaf ve Sanatkârlar Odası) tapuda İzmir Mobilyacılar Marangozlar ve Ağaç ile Uğraşanlar Esnaf ve Sanatkârlar Odası adına kayıtlı İzmir ili, Karabağlar ilçesi, Karabağlar Mahallesi, 34262 ada 468,00 m² yüzölçümlü 24 parsel sayılı taşınmazdaki 281/468 hissenin Karabağlar Belediye Başkanlığı adına 1,00-TL iz bedel üzerinden satın alınması konusunun 5393 sayılı Belediye Kanunu'nun 18.maddesinin (e) bendine istinaden Meclis Heyetince görüşülerek bir karar alınmasına ilişkin önerge okunduktan sonra.)

BAŞKAN- Konu hakkında kısa bir bilgi vereyim. Biliyorsunuz Marangozlar Odasıyla meclisimizin aldığı karar doğrultusunda bir protokol ile o binayı yaptık, gerçekleştirdik. Tapuya kat mülkiyeti kurulması için gönderdiğimizde tapu dairesinin bizden istediği bir karar bu işlemleri tamamlayabilmesi açısından. Konu budur yani protokol yetmez gibi görüşleri var. Öyle bir karar ihtiyacı doğdu. Odanın da zaten bu konuda Marangozlar Odası’nın da bilgisi var. Daha sonra bu oranda tapuları alacağız. Evet önerge konusunda söz isteyen? Buyurun Levent Bey.

Zafer Levent YILDIR- Sayın Başkan oylanması uygundur ancak burada arkadaşlarımızın bir uyarısı oldu onu iletmek isterim. Karabağlar ilçesi Karabağlar Mahallesi diye geçiyor. Yalnız orası Aydın Mahallesi diyor arkadaşlarımız.

BAŞKAN- Tapu Mahallesi o. Tapudaki mahalleye göre.

Zafer Levent YILDIR- Tapudaki adı öyledir tamam.

BAŞKAN- Buyurun Alper bey.

Mustafa Alper GÜLDALI- Sayın Başkan oylanması uygundur. Buradaki tescilin Karabağlar Belediyesine yapılması adına aldığımız bir karar değil mi bu?
BAŞKAN- Tabi tabi.

Musatafa Alper GÜLDALI- Tamam peki.

BAŞKAN- Yani o %60’ı zaten orada gördüğünüz oranda %60’ıdır o oran. Önergeyi oylarınıza sunuyorum kabul edenler (eller kalkar), kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oy birliği ile kabul edilmiştir. Bir de ek önergemiz var. Onu okutturuyorum buyurun ek önerge.

(101/2022-5620 sayılı Kanun'un 3'üncü maddesinin 2'nci fıkrasının (c) bendi gereğince Belediyemizde 2023 yılında 181X12=2172 adam/ay Belirli süreli (Geçici) İşçi çalıştırılması için İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğü tarafından hazırlanan Belirli Süreli (Geçici) İşçi Vize Teklif Cetvelinin incelenerek, Meclisimizce bir karar alınmasına ilişkin önerge okunduktan sonra.)

BAŞKAN- Ek Önergenin gündeme alınmasını öncelikle oylarınıza sunuyorum kabul edenler (eller kalkar), kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oy birliği ile kabul edilmiştir. Önerge hakkında ben kısa bir bilgilendirme yapayım. Daha sonra söz vereceğim. Biliyorsunuz belediyemizde geçici işçi statüsünde çalışanlarımız var. Bunlar 6 ay süreyle belediyemizde çalışıyorlar. Her yıl meclisimizin aldığı karara göre. Önümüzdeki 2023 yılında da bunları çalıştırabilmemiz açısından meclisimizce yine böyle bir karar alınması gerekiyor. Konunun özü budur. Evet, söz isteyen? Buyurun Levent Bey.

Zafer Levent YILDIR- Sayın Başkan oylanması uygundur. 

BAŞKAN- Buyurun Alper Bey. 

Mustafa Alper GÜLDALI- Oylanması uygundur Sayın Başkan. Yalnız bir şey soracağım bu 181 x 12 demişiz yani yıllık ay bazında 181 kişinin çalıştırılmasıyla ilgili…
BAŞKAN- Bu Kanunda öngörülen formüldeki hesap şekli, biz 181 kişi çalıştırabiliyoruz en fazla. 

Mustafa Alper GÜLDALI-  Tamam biz o kadar alacak mıyız? Evet.

BAŞKAN- Zaten şu anda 142 kişi bildiğim kadarıyla çalışıyor.

Mustafa Alper GÜLDALI-  Evet.

BAŞKAN- Yani genel bir kararımız ama şu anda fiilen çalıştırdığımız 142 ya da 143 kişi evet.

Mustafa Alper GÜLDALI- Tamam anlaşıldı, oylanması uygundur.

BAŞKAN- Ek önergeyi oylarınıza sunuyorum kabul edenler (eller kalkar), kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oy birliği ile kabul edilmiştir. Değerli meclis üyelerimiz meclisimize bir 10 dk. ara veriyorum. Daha sonra tekrar toplanırız.
2.OTURUM
BAŞKAN- 2022 yılı Aralık ayı meclis toplantısının 1. birleşiminin 2. oturumunu açıyorum. Yeterli çoğunluğumuz vardır. Şimdi gündemimizin 5. maddesine geçiyorum komisyonlardan gelen raporlar bölümüne. Bu arada başkanlığımıza intikal eden daha önce bütçe komisyonuna havale ettiğimiz 99/2022 no'lu önerge ile ilgili de komisyon raporu meclisimize intikal etti. Bu komisyon raporunun da 5. maddesine ek olarak alınmasını, gündeme alınmasını oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oy birliği ile kabul edilmiştir. Şimdi 1 no.lu komisyon raporu, okuyalım lütfen.


(94/2022-Esenlik Mahallesi Polat Caddesi ile Şükrü Karaduman Caddesi kesişiminde bulunan herhangi bir park ismi bulunmayan bu yeşil alana “Süleyman Kahveci Parkı” isminin verilmesinin 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 18/n maddesine istinaden oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Çevre Komisyonu Raporları konduktan sonra.)


BAŞKAN- Komisyon raporları hakkında söz isteyen? Buyurun Levent Bey.


Zafer Levent YILDIR- Sayın Başkan komisyonlardan geldiği şekliyle oylanması uygundur.


BAŞKAN- Buyurun Alper Bey.


Mustafa Alper GÜLDALI- Komisyonlardan geldiği şekliyle oylanması uygundur Sayın başkan.


BAŞKAN- 1 no.lu komisyonlardan gelen raporu komisyonlardan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oy birliği ile kabul edilmiştir. Şimdi gündemimize eklediğimiz ek komisyon raporu buyurun.


(99/2022-5393 sayılı Belediye Kanunu'nun 18. maddesinin (b) bendi ve Mahalli İdareler Bütçe ve Muhasebe Yönetmeliği'nin 36.maddesi gereği bütçede fonksiyonel sınıflandırmanın birinci düzeyleri arasındaki aktarmalar meclis kararı ile yapılacağından Belediyemizin 2022 yılı bütçesinde yer alan İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğü, Park ve Bahçeler Müdürlüğü, Temizlik İşleri Müdürlüğü ve Zabıta Müdürlüğü’nün önerge ekindeki listede belirtilen bütçe tertiplerine, yine listede yer alan ve yılsonuna kadar kullanılmayacağı anlaşılan bütçe tertiplerinden belirtilen miktarlardaki aktarmaların yapılmasının oybirliği ile kabulüne ilişkin Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu okunduktan sonra.)


BAŞKAN- Komisyon raporu hakkında söz isteyen? Buyurun Levent Bey.


Zafer Levent YILDIR- Sayın Başkan komisyondan geldiği şekliyle oylanması uygundur.


BAŞKAN- Buyurun Alper Bey.


Mustafa Alper GÜLDALI- Sayın Başkan Komisyondan geldiği şekliyle oylanması uygundur. Şayet şöyle bir şey var bu ekli listede İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğüne de aktardığımız bir bütçe var orada. Müteahhitlik hizmetleri demişiz, İnsan Kaynakları ve Eğitim, müteahhitlik?

BAŞKAN- Şimdi biliyorsunuz personel çalıştırma dosyamız var orada onunla ilgilidir yanlış bilmiyorsam. 


Mustafa Alper GÜLDALI-  Bir onunla ilgili bir bilgi varsa eğer.


BAŞKAN- Müteahhitlik hizmeti o da tabi şeye göre yapılıyor. Ayşegül Hanım. Evet, söylediğimiz bu. 

Mustafa Alper GÜLDALI-  Oylanması uygundur Sayın Başkan.


BAŞKAN- Ek komisyon raporunu komisyondan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum kabul edenler (eller kalkar), kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oy birliği ile kabul edilmiştir. Değerli meclis üyelerimiz komisyonlardan gelen başka raporumuz yok. Şimdi gündemimizin 6. Maddesine geçiyorum. Komisyonlara havale edilip sonuçlanmayan önergeler 1, 2, 3 ve 4 no.lu önergeleri yine aynı komisyonlara havalesini oylarınıza sunuyorum.  


(44/2022)- Ülkece içinde bulunduğumuz ekonomik bunalım sürecinde yaşanılabilecek ekonomik, sosyal ve kültürel sorunların neler olabileceği ile ilgili çalışma yapılması hk. (Esnaf – Pazar Yerleri – Sağlık –  Kültür ve Turizm Komisyonu)


(46/2022)-  İlçemizde bulunan aktif kooperatiflerin incelenmesi, daha etkin olabilmeleri için yöntemlerin geliştirilmesi ve ihtiyaca yönelik yenilerinin kurulmasına katkı sağlanması konularında araştırma yapılması hk. (Hukuk – Plan ve Bütçe – Burs ve Eğitim – Kadın Erkek Eşitliği Komisyonu)


(52/2022)- Hayvan sevgisinin çocuklarımızın duygusal ve sosyal gelişimine büyük bir katkı sağladığı gerçeğinden yola çıkarak Karabağlar ilçemizde neler yapılabileceği ile ilgili bir çalışma yapılması hk. (Hayvan Hakları –  Burs ve Eğitim –  Çevre Komisyonu)


(60/2022)- İlçemizde yaşayan engelli insanlarımızın belediyemiz hizmetlerin tümünde sorunsuz olarak yaşamlarını sürdürmelerine ilişkin dünya kentlerinde ya da ülkemiz kentlerinde de ne tür hizmetler sağlandığına yönelik meclisimizce çalışma yapılması hk. (Kentsel Dönüşüm – Engelliler – Spor Genç ve Çocuk – Avrupa Birliği ve Dış İlişkiler Komisyonu)


BAŞKAN-  Kabul edenler (eller kalkar), kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oy birliği ile kabul edilmiştir. Şimdi gündemimizin 7. maddesine geçiyorum dilek ve temenniler söz isteyen buyurun Metin Bey.


Metin ALTINAĞIZ- Sayın Başkanım değerli meclis üyeleri hepinizi saygıyla selamlıyorum. Başkanım bir konuda sizden bilgi almak istiyoruz. Geçenlerde bundan bir hafta on gün kadar önce bizim belediyemize ait olan bir salonun bir siyasi partiye verildiği, bu siyasi partideki bu siyasi partide asılan flamaların üzerlerinde peşmerge kıyafetli kadınların olduğu, renklerinin bazı işte terör örgütlerinin renkleri ile bağlantılı olduğu, oradaki bazı sözlerin yani genç hanımları artık hazırlamalıyız gibi sözlerinin olduğu, tabii dolayısıyla biz de vatandaşlarımızdan da bununla alakalı çok soru geldi biz de rahatsız olduk bu konudan. Bununla ilgili sizden bir açıklama rica edeceğim. Teşekkür ederim.


BAŞKAN- Evet başka söz isteyen var mı? Bir saniye bu konuya bir bilgi meclisimize bilgi vereyim.


Mustafa Alper GÜLDALI- Yani Sayın Başkanım ben de aynı şeyi söyleyecektim ama Metin Bey özetlediler. Yani bu bizim de dikkatimizi çekti. Basına da yansıyan bir şey bu, siz de biliyorsunuz zaten. Bizim belediyemize ait olan sonuçta kamunun malı olan bir yerde evet bir siyasi partiye veya bir yere bunu tahsis etmek sizin yetkiniz sınırlarında ama tabii içeride yapılan Metin Bey'in söylediği gibi duvarda asılı olan kadının giymiş olduğu kıyafetin ve yanındaki renklerin baktığımızda çağrışımları çok farklı yerlere gidiyor. Böyle bir çağrışım yapan ve içeride de ne yaptıklarının bilinip bilinmediği ile alakalı şuan kamuoyu, Karabağlar ve bizler bu konuda habersiziz ve şeyiz yani tedirginiz ne olduğunu bilmiyoruz. Bununla ilgili bir açıklama istiyoruz.


BAŞKAN- Değerli arkadaşlar şimdi konu şöyle: Biliyorum bir basında haber oldu. Yanlış bir bilgi vermemek adına ben de zaten arkadaşlarımızdan bilgi almıştım bu konuyla ilgili. Konu şudur: belediyemize Halkların Demokratik Partisi İzmir İl Başkanlığı tarafından Parti Genel Meclislerinin Gençlik Buluşması adı altında Bozyaka Kültür Merkezinde toplantı düzenlemek istediği 23.11.2022 tarihli salon etkinliği kapsamında bu alana uygun platform ve ses sisteminin kurulması talep edilmiştir. Belediyemiz tarafından verilen cevabi yazıda “kiralama talebinin 2464 sayılı Kanunun 97. maddesine göre belediye meclisince belirlenen 750,00.-TL tahsis ücretinin 22.11.2022 tarihine kadar belediyemiz Yazı İşleri Müdürlüğü’ne ödenmesi gerektiği bildirilmiş ve 23.11.2022 saat 10:00 ile 16:00 saatleri arasında salonu tahsis edilebileceği, ayrıca belediyemizin sadece salon tahsisi yapabileceği diğer teknik ihtiyaçların kendileri tarafından karşılanması gerektiğini, ayrıca etkinlik için diğer makamlardan gerekli izinlerin alınması, güvenlik ve diğer işlemler tüm yasal, mali ve hukuki sorumluluğun taraflarına ait olduğu” bildirilmiştir. Ayrıca ilgilisinin bahsi geçen ücreti yatırması üzerine salon tahsisi yapılmış söz konusu talebin ücret karşısında kabul edildiği Karabağlar Kaymakamlığı İlçe Emniyet Müdürlüğü'ne de gerekli bilgiler verilmiştir. Bizim Bozyaka salonumuz sadece bu partiye değil bugüne kadar birçok partiye bize müracaat eden Türkiye’de yasal statüde olan her partiye ya da sivil toplum kuruluşuna bu tahsislerimiz yapılmaktadır. İçerideki tabii olayın içeriği ile ilgili belediyemizin herhangi bir dahli bulunmamaktadır. Bu tamamen bizim işimiz, Belediyenin işi değildir. Sanırım emniyet de gerekli orada tedbirleri bildiğim kadarıyla almıştır. Konu budur. Bunun dışında belediyemizin toplantı ile ilgili şeyle ilgili herhangi bir ilgisi bulunmamaktadır. Sanki biraz haberde belediye düzenlemiş gibi, belediye özellikle yapmış gibi bir ima var. Bizim böyle şeylerde belediyemizin hiçbir şekilde dahli olmaz. Tabii ki Yasalara göre hareket ediyor belediyemiz. Partiler de Türkiye'deki yasalara göre kurulan partiler. Müracaat halinde de biz bunlara dikkat ederek benim de zaman zaman haberim olmadan ilgili birimlerimiz zaten gerekli işlemi yaparlar. Konu budur. Meclisimizin bilgilerine sunulur. Evet başka söz isteyen Sait Bey buyurun.

Sait KARAASLAN- Sayın Başkanım, değerli meclis üyeleri, Cumhuriyet Halk Partisi İlçe Başkanı, Milliyetçi Hareket Partisi İlçe Başkanı, Adalet Kalkınma Partisi İlçe Başkan Yardımcısı, ilçe yöneticileri, kıymeti bürokratlar, değerli misafirler hepinizi saygılarımla selamlıyorum. Bugün 3 Aralık Dünya Engelliler Günü. Engelliler Komisyonu adına ben de birkaç şey söylemek istiyorum. Engelliler bedensel, zihinsel ve ruhsal olmak üzere 3 ayrı gruba ayrılırlar. Engelli bireylerin yaşadıkları toplumsal sorunlar, ekonomik sorunlar, sosyal sorunlar ve psikolojik sorunlar olmak üzere engelli ve ailelerin sık sık yaşadığı sorunlardır. Engellilerin üretimdeki yerlerini alamamaları yaşadıkları büyük ayrımcılığı ortaya çıkarmaktadır. Engelli bireyin eğitim, sağlık, barınma, istihdam gibi sorunlarla mücadele etmeleri çok zor oluyor. Engellilerin yaşam koşullarının rahat sürdürebilmeleri için tüm yaşamsal ve kamusal alanlar onların rahat yaşayabilecekleri şekilde olmalıdır. Oturabilecekleri evler onlara göre dizayn edilmelidir. Bugün Karabağlar Belediyesi'nin Sosyal Hizmetler Müdürlüğünün bir paneli vardı engellilerle ilgili. Türkiye'de 15 bin kamu binasından sadece 4 bini tam olarak teşekküllü engellilere hizmet etmektedir. Geri kalanı aksak veya eksik şekilde engellilere tam olarak hitap etmemektedir. Ayriyeten bu mavi kapak olayında da engellilerin tekerlekli sandalye ile ilgili alınmaları da bence son derece haklı. Çünkü onların toplumdaki yeri bizlerdeki yeri çok ayrı olmalıdır. Onun için tekerlekli sandalye değil bana göre bütün ihtiyaçları karşılayabilecek şekilde olmalıdır. Çünkü her sağlam birey bir gün engelli adayıdır. Teşekkür ediyorum. Saygılarımla.

BAŞKAN- Nurdan Hanım buyurun. 

Nurdan ŞENKAL UÇAR- Başkanım, meclis üyesi arkadaşlarım, değerli katılımcılar ve basın mensubu arkadaşlar. Bildiğiniz gibi 5 Aralık 1934 yılında Mustafa Kemal Atatürk öncülüğünde Türk kadınına seçme ve seçilme hakkı verildi. 5 Aralık 1934 tarihinde kadınlara milletvekili seçme ve seçilme hakkı veren yasanın kabulü ile her yıl 5 Aralık Kadın Hakları Günü olarak kutlanmaktadır. 5 Aralık 1934 günü Dünyada kadınların yasal olarak milletvekili seçme ve seçilme hakkına sahip olduğu ülke sayısı 28. Bu hakkın kullanıldığı ülke sayısı ise sadece 17 idi. Türk kadını bu kerede milletvekili seçme ve seçilme suretiyle haklarının en büyüğünü elde etmiş bulunuyor. Uygar memleketlerin birçoğunda kadından esirgenen bu hak bugün Türk kadınının elindedir ve onu yetki ve başarıyla kullanacaktır diyerek biz kadınlara güvenini belirten Atatürk'ün kızları olarak günümüzde kadını ikinci sınıf insan yerine koyan, kadın cinayetlerine göz yuman, kadını eve kapatmaya çalışan zihniyetle ve Atamızdan aldığımız güçle mücadelemize devam edeceğiz. Saygılarımla. 

BAŞKAN- Başka söz isteyen? Buyurun Hüseyin Bey.

Hüseyin UZUN- Sayın Başkan, sayın meclis üyelerimiz, kıymetli hazirun hepinizi saygıyla selamlıyorum. 3 Aralık Dünya Engelliler Günü olması münasebetiyle tabii yarın değil ertesi günü. Ben buradan tüm engellilerin hatırlandığı bugünlerde ben de tüm engellilerin engelliler gününü tebrik ediyorum. Yaşadıkları bölgelerde çevre engelleriyle karşılaşmamalarını temenni ediyorum. 3 Aralık Dünya Engelliler Günü vesilesiyle Karabağlar Belediyemizin engelliler için ne fedakârlık yapıp yapmadığını böyle bir günde de sorgulamak istedik. Karabağlar ilçemizde yaklaşık 65 bine yakın engelli vatandaşımız yaşamaktadır. Maalesef Karabağlar ilçemizde engelli bireylerle ailelerin baş başa bırakılmış durumda olduklarını görüyoruz. Sayın Başkan 2014 yılında engelliler için takdir edilecek hizmet hedefleri ortaya koyduğunuza şahit olmuştuk. O gün o hedeflerinizi görenler de heyecanlanmıştı ama bugüne gelindiğinde yaklaşık 8 buçuk yıl geçmesine rağmen engelliler için planladığınız hizmet hedeflerinin çok gerisinde kaldığımızı üzüntüyle ifade etmek isterim. Karabağlar ilçemizin master imar planlarını yeni yapıldığından bazı hizmetlerin yapılamadığını anlayışla karşılayabiliriz ama yalnız yapılması gerekip de bugüne kadar yapılamayan basit hizmetleri sizlere hatırlatmak istiyorum. Halen daha bazı sokaklarda bulunan yüksek kaldırımlar maalesef kaldırılmamış. Tabii bunların kaldırılmaması sonucunda yaşlılar ve engelliler sokaklarda yürümekte güçlük çekmektedir. Oysaki bu çok maliyetli bir hizmet iş kolu olduğunu görmüyoruz. Çünkü neticede o taşlar sökülüp yatağına döşendiği zaman yaşlılara ve engellilere çok daha büyük bir hizmet olacağını düşünüyorum. Temennimiz Sayın Başkan 2023 yılında engellilerin dertleriyle daha fazla dertlenerek Karabağlar ilçemizde 2014 yılında vermiş olduğunuz o güzel sözler, güzel hizmetleri gerçekleştirip hizmetlerin engellilerin ve yaşlıların daha rahat yaşayabilir bir Karabağlar'ı hizmet olarak kendilerine sunmanızı bekliyoruz. Teşekkür ederim. 

BAŞKAN- Buyurun Mehmet Bey.

Mehmet AYDOĞAN- Sayın Başkanım, değerli meclis üyesi arkadaşlarım, değerli misafirler ben Alper GÜLDALI kardeşimden bir de Metin kardeşimden bir şey rica edeceğim. Bu bizim salonumuzda olan hadiseden sonra tabii hepimiz rahatsızlık duyduk. Belediyemiz uygun bir şekilde soruşturarak emniyet ve kaymakamlık izni istemiş. Şimdi bu kardeşlerimden benim ricam bir dahaki meclis toplantısına kadar emniyet veya kaymakamlık bunlarla ilgili ne işlem yaptığını bize tekrar söylerlerse memnun olurum. Teşekkür ederim.

BAŞKAN- Arkadaşlar bu konuyu fazla… Buyurun. 

Mustafa Alper GÜLDALI- Sayın Başkanım şimdi Mehmet abi bu şeyi nasıl sordu ben bilemiyorum, galiba dalgınlığına geldi. Şöyle bir şey söyleyeyim. Biz burada belediyemizin veya bizlerin bir suçundan veya bir açığını aramaktan bahsetmiyoruz. Basına yansımış ciddi bir olay var. Bununla ilgili ne yapıldı ile ilgili de biz burada karar organıyız ama yürütme ile ilgili yönetim şekli de sonuçta belediye başkanı ve ekibinindir. Şimdi bizim sorduğumuz soruya biz böyle yaptık ama hani sizin emniyetiniz ne yapıyor emniyet ne yaptı, kaymakamlık ne yaptı diye sormak olmaz. Bir ikincisi belediyemiz böyle bir izni emniyetten ve kaymakamlıktan almaz. Başkanımızın da telaffuz ettiği gibi ilgili kurumun onayları istendikten sonra tahsis edilen bir yerdir. Biz bununla ilgili, bunun tahsisi belediyemiz tarafından yapıldığı için, yönetim burası olduğu için bu soruyu sorduk. Diğer türlü bir sorunuz varsa devletin kapıları herkese açıktır siz de sorabilirsiniz.

BAŞKAN- Bir dakika arkadaşlar. Zaten ben detaylı bilgi verdim. O konuda herhangi bir sıkıntı yok. Devletin kurumları zaten kendi görevlerini herkes sanırım yaparlar. Onlara bizim bir şey söyleme şeyimiz tabii ki yok. O sorumluluk devlet kurumlarımıza ait. Şimdi bu engelliler için tabi Hüseyin Beyin söylediklerini ben önemsiyorum. Tabi engelliler için bizler ne yapıyoruz ne ediyoruz? Yaşlılarımız için, şimdi tabi yeni düzenlediğimiz sokakları, parkları engelli yurttaşlarımızın da kullanabileceği şekilde düzenliyoruz ve yaptığımız bütün binalarımızda da engellilere uygun gerekli hassasiyeti, gerekli önemi gösteriyoruz. Bizim hizmet binamıza gelen engelli yurttaşlarımız bu kolaylıkları mutlaka görüyorlar onu belirteyim. Tabi bu zaman içerisinde bütün sokakların uygun hale gelebilmesi için 3.600 sokağı bir anda yapma şansımız yok ama dediğim gibi yenilendikçe yeni yapıldıkça bunlara dikkat ediyoruz. Bugün aslında önemli bir yer açtık engellilerimiz için. Bu aynı zamanda meclisimizin de bana göre gururudur. Bugün görme engelliler laboratuarını Yıldız Kenter Kültür Merkezimizde açtık. Görme engelli dernek temsilcileri ile birlikte ve belki şu anda İzmir'de bir ilk Türkiye'yi bilmiyorum yani o kadar iddialı konuşmayayım ama o merkezde de bilgisayar donanımlı görme engelli yurttaşlarımız orada çeşitli eğitimleri rahatlıkla alabilecekler. Bunu da meclisimizin bilgisine sunayım. Tabii başka yaptığımız çalışmalarda var. Doğrudur Karabağlar'da 65 bin hatta 70 bine yakın engelli yurttaşımız var. Bu önemli bir rakam bizim bunları görmezlikten gelmeniz mümkün değil. Sonuçta bir görevimiz de onların günlük yaşamlarını kendi başlarına yapabilecek fiziksel ortamlar hazırlamamız lazım. Kimseye ihtiyaç duymadan, kendi başına kentte yaşamını sürdürebilmeleri için tedbirler almak da bizim görevimiz. Tabii sadece yerel yönetimlerin değil aynı zamanda diğer devlet kurumlarımızın da görevi. Bu hep birlikte yapılabilecek, başarılabilecek bu olay. Biz kendi belediyemiz programına göre ya da görev yetki alanımızdaki konularda bu konuda hassasiyet gösterdiğimizi belirteyim. Değerli meclis üyelerimiz, bundan sonraki meclis toplantımız, bir dahaki sene de yapacağız, bir dahaki yılda. Ona geçmeden önce toplantıya katılamayan Ceyhan KAYHAN, Fikret MISIRLI, Okan ARAS’ın mazeretlerini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar) Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliğiyle kabul edilmiştir. Bundan sonraki toplantımız 3 Ocak 2023 Salı günü saat 18:00’de burada yapılacaktır. Şimdiden herkese iyi yıllar diliyorum. Gerçi görüşeceğiz ama iyi akşamlar.
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